



宁津审批建立信息推送共享机制

“一标双线”服务助项目拿地即开工

本报德州6月17日讯(记者王金刚 通讯员 张兆坤 荣艳生 冯立志)“以前是先办完土地证再办施工许可证,周期长,无效成本高,现在,在拿到土地证产权的当天,也拿到了建设工程规划许可证、施工许可证,节省了施工时间,现在的审批服务效率真是越来越高了!”日前,山东省德州市宁津县大付区棚改项目的负责人李潇享受到“拿地即开工”政策带来的便捷,连声对宁津县行政审批服务局的工作人员道谢。

2021年以来,宁津县行政审批服务局针对棚改项目的特殊性,建立起“一标双线”审批服务模式,即在项目办理立项用地阶段,宁津县行政审批服务局提前介入、主动服务,帮助企业同步办理环评、规划、施工等手续,坚持一个统一标准,充分运用“线上+线下”双线并行的审批模式,助推建设项目建设“拿地即开工”。

为企业压减审批时间、精简审批材料,宁津县行政审批服务局工作人员主动与办事企业对接,充分运用提前介入、容缺受理、告知承诺制等审批模式,“一站式”服务帮助

企业制定详细的审批流程图、材料清单等,为企业合理安排报批时间,为企业提供更加优质、高效、便捷的服务,压缩审批时限60%以上。

宁津县行政审批服务局依托互联网系统建立了审批信息推送共享机制,实现数据共享、多部门并联审批。办事企业在网上报审相关手续,宁津县行政审批服务局抽调业务骨干,利用数字化图审、电子签章、网上中介超市等手段做好在线审批工作,并及时做好和办事企业的电话沟通,“不见面”办好、办优审批手续,避免了办事企业“多家跑”、“重复跑”。

宁津县行政审批服务局开辟了重点建设项目“绿色通道”,组建了一支“专业优、效率高、服务好”的链式帮代办服务队,并配备专业代办员为其提供全方位的审批服务,代办员与企业全流程对接,了解企业的办理进程与遇到的困难,并根据情况制定合理的解决方案,帮助企业疏通难点、堵点,通过“一站式”服务、“全链条”审批助推审批事项限时办结,实现“马上办好”。

本报德州6月17日讯(记者徐良 通讯员 张宝森)

6月14日下午,德州市发展和改革委员会、德州市物流和会展业发展中心举行“德州诚信大使与德州市物流业发展联合会面对面”座谈会,德州诚信大使、著名影视表演艺术家祝延平与德州市10余家重点物流企业负责人齐聚一堂,围绕企业诚信建设、诚信文化建设等进行交流,以助推物流业规范发展,争做创建国家信用体系建设示范区的诚信表率。

座谈会上,联合会副会长、山东锐特物流有限公司董事长张翼等介绍了企业坚持诚信经营的情况,并对德州物流业发展、德州市物流业联合会的作用等提出了意见和建议。记者了解到,联合

会于2021年2月份正式成立,整合了原有几家物流业协会力量,实现资源有效集聚,搭建起物流专业化服务平台,全面提高德州物流产业联动服务水平,共谋德州物流行业健康发展新路径。

在交流互动环节,祝延平与众多物流企业负责人积极交流。“作为德州市诚信大使,既是荣誉,也是压力,自被聘为诚信大使以来,我深深感受到德州市委、市政府对全市信用工作的重视程度。在此次交流中,我被锐特物流关心关爱大车司机家庭的做法所打动,以后会将其融入作品的艺术创作中。”祝延平坦言,他将积极宣传德州、推介德州,为打造“大德之州”“诚信德州”城市品牌贡献自己的一份力量。

“近年来,德州市委、市政府高度重视物流业发展,去年底先后成立德州市物流和会展业发展中心筹备组和德州市物流和会展业发展工作专班,今年5月26日正式成立德州市物流和会展业发展中心,统筹协调全市物流和会展业发展。”德州市政府副秘书长、德州市物流和会展业发展中心主任王磊告诉记者,市委、市政府将畅通沟通渠道,建立与物流行业的沟通机制,及时倾听企业发展困难和诉求。同时,对于企业遇到的问题,将逐一拿出解决方案,推进德州物流业转型升级,实现企业降本增效,真正把德州的交通区位优势转化为物流优势,营造出成本低、效率高、技术新、模式优的良好物流环境。

诚信大使与物流企业面对面 助推德州物流行业规范发展

下载量 破4000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超700位记者在线等你来爆料

读者热线：0534-2600000



从初心出发,更好走近读者